
1. Calcula cada operación combinada: 

 

A. 6 – 5 + 4 x 2 – 7 = 

B. 6,38 + 4,56 : 3,8 = 

C. 9 + 8 : 4 – (1 + 3) = 

D. 15,2 x 9,45 : 10 = 

E. (4 + 2) x 5 + 12 : 6 = 

 

2. Estima estas sumas y restas: 

Recuerda: primero se estima y luego se calcula. 

A las centenas:  394 + 275 = 

   824 – 676 = 

   2.802 + 3.769 = 

   28.771 – 19.332 = 

A las décimas:  4,92 + 7,85 = 

   4,288 – 1,922 = 

   17,666 + 4,229 = 

   34,067 – 19,675 = 

3. Problemas: 

 

 Para hacer 3 bizcochos iguales, Alejandro ha utilizado 18 huevos. ¿Cuántos 

huevos necesita para hacer 9 bizcochos? 

 

 Virginia ha pagado por 5 raquetas iguales 45 €. ¿Cuánto costarán 7 

raquetas? ¿Y 10 raquetas? 


